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ΑΥΤΟ ΑΛΛΑΖΕΙ
Αυτό που συνέβη με τον Πάολο Φερνάντες ήταν φυσικά Όσκαρ ατυχίας. 
Δεν είναι δηλαδή κάτι σύνηθες. Απίστευτη ατυχία για τον Ισπανό βιρτουόζο 
της ΑΕΚ, που ουσιαστικά χάνει όλη τη σεζόν. Με το καλό να γυρίσει γερός 
και δυνατός ο άνθρωπος. Στην ΑΕΚ φυσικά και αλλάζει ο σχεδιασμός 
μια και πλέον η Ένωση πάει για δύο εξτρέμ εκτός αν μείνει ο Άμραμπατ. 
Αν μείνει ο Μαροκινός, η ΑΕΚ θα πάρει παίκτη μόνο για τα αριστερά.
Το πιο σημαντικό που άλλαξε ο τραυματισμός του Φερνάντες δεν είναι 
μόνο το ποσοτικό. Πως δηλαδή από εκεί που η ΑΕΚ έψαχνε έναν winger 
τώρα ψάχνει δύο.
Αλλάζει και κάποια πράγματα όσον αφορά το στυλ των παικτών.
Η ΑΕΚ έψαχνε έναν παίκτη για τα αριστερά ξεκάθαρα προκειμένου να 
είναι ανταγωνιστική η θέση με τον Γκατσίνοβιτς. Ο Αλμέιδα όμως θέλει 
ιδανικά οι παίκτες του να παίζουν σε περισσότερες από μία θέσεις. 
Δεδομένο αυτό.
Όσον αφορά τον δεύτερο παίκτη που μπορεί και να ερχόταν μεσοεπιθετικά 
(πριν τον τραυματισμό του Φερνάντες), θα έπαιζε δεξιά αλλά θα μπορούσε 
να καλύψει και τις υπόλοιπες θέσεις πίσω από τον φορ.
Τώρα με το σοβαρό πρόβλημα που προέκυψε, παραμένει ο ένας στόχος 
για την αριστερή πλευρά. Ο έτερος όμως που θα έρθει (αν δεν μείνει 
τελικά ο Άμραμπατ), τότε θα είναι ποδοσφαιριστής που θα παίζει στη 
δεξιά πλευρά.
Άρα αναγκαστικά η ΑΕΚ πάει για παίκτες και για τις δύο πλευρές. Μια 
και πλέον έχει μείνει με τον Ελίασον και τον Γκατσίνοβιτς.
Για την αριστερή πλευρά είχαν γίνει κινήσεις και επαφές, για δεξιά 
όχι και τόσο μια και η στόχευση ήταν διαφορετική.
Η ΑΕΚ όμως τώρα θα πρέπει να κοιτάξει για παίκτη που θα είναι πρώτα 
απ’ όλα δεξιός winger.

ΣΕΝΑΡΙΟ
Ο Χοσέλου ίσως και να μην έκανε την καριέρα που περίμεναν οι περισσότεροι. 
Χαρακτηριστικό εξάλλου πως τον περασμένο Μάρτιο στα 33 του έκανε ντεμπούτο 
με την εθνική Ισπανίας, σε μια απόφαση που προκάλεσε ποικίλα σχόλια. Εκείνος 
απάντησε με 3 γκολ σε 3 ματς, το τελευταίο το πρόσφατο με την Ιταλία, που 
έστειλε την ομάδα του στον τελικό του Nations League.
Ο Χοσέλου όμως έχει διαγράψει μια πορεία. Θέλτα Βίγκο, Χοφενχάιμ, Άϊντραχτ 
Φρανκφούρτης, Ανόβερο, Στόουκ Σίτι, Νιουκάστλ, Αλαβές, Εσπανιόλ. Ισπανία, 
Γερμανία, Αγγλία, πολλές εμπειρίες.
Τα 17 γκολ και οι 4 ασίστ σε 38 ματς δεν έσωσαν την Εσπανιόλ που υποβιβάστηκε 
αλλά εκείνος μένει ελεύθερος μια και δε συνεχίζει στη δεύτερη κατηγορία με 
τίποτα.
Κι όμως αυτός ο παίκτης συνδέθηκε με τον Ολυμπιακό. Και με το παραπάνω 
μπορεί να ανταποκριθεί στο Ελληνικό πρωτάθλημα, αυτό έλειπε.
Απλά κάτι τέτοια links προκαλούν εντύπωση πως προκύπτουν. Γιατί μόλις 1-2 
μέρες μετά, ο Χοσέλου όπως γράφτηκε από έγκυρες πηγές στην Ισπανία και 
τελικά έγινε πραγματικότητα, συνεχίζει στη Ρεάλ Μαδρίτης για μπακ απ στο 
φετινό ρόστερ.
Για τέτοιο παίκτη μιλάμε, αυτό είναι το hype στην πατρίδα του, έχει καλό όνομα 
στη χώρα του. Μιλάμε για το μεγαλύτερο κλαμπ στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο.
Άρα, ο καθείς αντιλαμβάνεται πως Χοσέλου για Ολυμπιακό μάλλον δεν μπορούσε 
να γίνει τίποτα ποτέ.
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ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ 
Ο Παναθηναϊκός είχε βγει εδώ και μέρες δυνατά για την απόκτηση 
κεντρικού αμυντικού. Ήταν σε συζητήσεις με αρκετό κόσμο. Με 
αρκετούς ατζέντηδες για να δει πως και από πού μπορεί να προκύψει 
δρόμος προκειμένου να πάει το ζήτημα στην τελική ευθεία.
Και κάπου εκεί ακούστηκε για τον Φαμπιάνο του Άρη. Στα 32 του ο 
Βραζιλιάνος, με συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2024, έκανε 
φέτος 40 ματς, έβαλε και 3 γκολ.
Η στήλη έμαθε πως… δύσκολα. Να γίνει, να προκύψει κάτι που 
μπορεί να οδηγήσει τον παίκτη του Άρη στο Κορωπί. Πρώτα απ’ 
όλα οι απαιτήσεις του Άρη. Πολλές. Όχι μόνο στον Παναθηναϊκό 
αν και εφόσον έφτανε εκεί το ζήτημα (ούτε καν για κρούση δεν 
επιβεβαιώνεται) αλλά οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο.
Ο Άρης, ο οποίος μάλιστα έχει μείνει με 3 στόπερ, εκτός του 
Φαμπιάνο, Μπράμπετς και Ενκουλού. Δηλαδή δεν του φτάνουν τα 
υπόλοιπα του Παλίκουτσα και όλες οι άλλες θέσεις που ψάχνει 
παίκτες, θα πρέπει να έψαχνε και για στόπερ αν έφευγε ο 
Φαμπιάνο. Δύσκολο.
Και φυσικά ουδείς ξεχνά πως ο Παναθηναϊκός για να πάρει τον 
Μαντσίνι τον Γενάρη που πέρασε έδωσε ένα ποσό κοντά στα 3 
εκατομμύρια για να τον αποκτήσει. Πουλάει ακριβά βασικούς ο 
Καρυπίδης. Βλέπε και Πάλμα.
Άρα μάλλον καπνός χωρίς φωτά συμπερασματικά για Φαμπιάνο 
και Παναθηναϊκό.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Η τύχη του γύρισε απόλυτα την πλάτη. Μεταγραφή στη Γαλλία με την 
Τουλούζ μάλιστα να δίνει loan fee στον ΠΑΟΚ κοντά στις 300.000 
ευρώ. Δυσκολεύτηκε να προσαρμοστεί αλλά κάπου άρχισε να 
παίρνει συμμετοχές. Συνολικά 4 ματς με την πρώτη ομάδα, δύο με 
τη δεύτερη. Μετά τραυματισμός και χειρουργείο, τελευταίο παιχνίδι 
στις αρχές Φεβρουαρίου, μπήκε αλλαγή στον αγώνα Κυπέλλου 
με αντίπαλο τη Ρεμς στο 85’. Για τη φάση των «16». Η κατάληξη 
βρήκε την Τουλούζ Κυπελλούχο για πρώτη φορά στην ιστορία της 
και ο Τσιγγάρας είχε γράψει 3 συμμετοχές σε αυτήν την πορεία.
Επιστρέφει στον ΠΑΟΚ με τον οποίο έχει συμβόλαιο έως και το 
καλοκαίρι του 2025. Χαφ με αρκετές αρετές και μόλις στα 23 του.
Θα έχει ενδιαφέρον τι θα κάνει ο ΠΑΟΚ που έχει μεσαία γραμμή 
με Αουγκούστο, Σβαμπ και θέλει ακόμα έναν βασικό μια και δεν 
υπολογίζεται ο Μουργκ, έφυγε ο Κούρτιτς, μάλλον δε θα συνεχίσει 
ο Ντάντας.
Και ο Τσιγγάρας; Αν και πέρυσι ο Λουτσέσκου τον άφησε να φύγει, 
δεν είναι λίγοι εκείνοι που λένε πως θα πρέπει φέτος να πάρει 
την ευκαιρία του.
Έχει άλλωστε 55 ματς στο βιογραφικό του με τον ΠΑΟΚ, δεν είναι 
rookie.
Πάντως, μάλλον το τάιμινγκ είναι κατάλληλο για να δώσει το κλαμπ 
άλλη μια ευκαιρία σε ένα δικό του παιδί.
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Σε μεταγραφικό κρεσέντο βρίσκεται ο Άρης τις τελευταίες μέρες. 
Μετά την απόκτηση του Πάβισιτς οι Θεσσαλονικείς πάνε για άλλες 
δύο κινήσεις. Έκλεισαν τον 28χρονο αριστερό μπακ Ρόναλντ Ματα-
ρίτα από την Κόστα Ρίκα και τον 21χρονο Ισπανοαργεντινό δεξιό μπακ 
Βαλεντίνο Φατόρε. Δεν αποκλείεται μέσα στην εβδομάδα να έχει γί-
νει άλλη μία μεταγραφή.

Σεφτέ μεταγραφικά δεν έχει κάνει η ΑΕ αυτό το καλοκαίρι και τα αντα-
νακλαστικά της προς το παρόν δεν είναι τα ενδεδειγμένα. Βέβαια, επα-
φές με παίκτες γίνονται και το όνομα του Νέστερ Αραούχο παίζει στα-
θερά. Στο Μεξικό υποστηρίζουν πως ο συγκεκριμένος παίκτης αποτελεί 
επιλογή του Ματίας Αλμέιδα.

Έτοιμος να ολοκληρώσει άλλη μία προσθήκη είναι ο Παναθηναϊκός. 
Εντός της εβδομάδας θα κλείσει η υπόθεση του Φίλιπ Τζούρισιτς. Ο 
Σέρβος μεσοεπιθετικός έμεινε ελεύθερος μετά τον υποβιβασμό της 
Σαμπντόρια κατόπιν σχετικού όρου στο συμβόλαιό του και μπαίνει στο 
αεροπλάνο με προορισμό την Αθήνα. Στόπερ και ο αντι - Κουρμπέλης 
είναι οι επόμενες κινήσεις του «τριφυλλιού».

Διετές θα είναι το συμβόλαιο του Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό. 
Αυτό αποκάλυψε η Marca και πλέον απομένουν οι υπογραφές και η 
σχετική ανακοίνωση. Ταυτόχρονα ο Εμβιλά έκανε δηλώσεις στην πα-
τρίδα του. Μεταξύ άλλων ο Γάλλος χαφ είπε πως έχει πρόταση ανα-
νέωσης από τους Πειραιώτες και μελετά τις επιλογές του.

Το θέμα του Γκαμπιαντίνι κυριαρχεί στην επικαιρότητα για τον ΠΑΟΚ. Η 
πρόταση των «ασπρόμαυρων» είναι για 2+1 χρόνια και 1,5  εκ. ευρώ 
και το μεγαλύτερο αγκάθι αυτή τη στιγμή είναι η διάρκεια του συμβο-
λαίου του. Οι «ασπρόμαυροι» την ίδια στιγμή παλεύουν για να αποκτή-
σουν τον Μεϊτέ από την Μπενφίκα με τη μορφή δανεισμού.
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EURO 21:45
ΓΑΛΛΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ OVER 8,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Κόντρα στο μεγαθήριο της πανίσχυρης Γαλλίας η εθνική μας 
ομάδα θα ψάξει να κάνει μια καλή εμφάνιση η και να κλέ-
ψει κανέναν βαθμό.
Το έργο δύσκολο με τους Τρικολόρ να έχουν ποιότητα σε όλες 
τις θέσεις και τον Μπαπέ να είναι σε πολύ καλή κατάσταση.

EURO 2024 19:00
ΑΡΜΕΝΙΑ-ΟΥΑΛΙΑ 1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΟΙ ΑΡΜΕΝΙΟΙ
Σόκαρε τους Ουαλούς η Αρμενία σε μια από τις καλύτερες 
εμφανίσεις τις σύγχρονης ιστορίας της.
Οι Αρμένιοι μπήκανε πλέον στο κόλπο της πρόκρισης και κό-
ντρα στη Λετονία επιβάλλεται να δώσουν συνέχεια.

EURO 2024 19:00
ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ-ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Πήρε το ντέρμπι με την Σλοβενία η Φινλανδία και βλέπει ξε-
κάθαρα την πρόκριση στα τελικά.
Εύκολο έργο αναμένεται να έχει σήμερα απέναντι στο άση-
μο Σαν Μαρίνο.

EURO 2024 21:45
ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ-ΚΟΣΟΒΟ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το Κόσοβο διψάει για διάκριση και σίγουρα ο όμιλος που 
αγωνίζεται του δίνει ελπίδες πρόκρισης.
Βέβαια για να κρατηθεί κοντά στη 2η θέση θα πρέπει να πε-
ράσει σήμερα με το τρίποντο από την Λευκορωσία.

EURO 2024 21:45
ΤΟΥΡΚΙΑ-ΟΥΑΛΙΑ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στη κορυφή του ομίλου οι Τούρκοι είναι από τα φαβορί για 
την πρόκριση.
Αν πάρουν το ντέρμπι με την Ουαλία θα βρεθούν ακόμα πιο 
κοντά στη τελική φάση.
Ήττα σοκ από την Αρμενία υπέστη η Ουαλιά και καλείται να 
βγάλει αντίδραση.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΤΑΛΙΑ 21:30
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ 2 +5,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Έστω και στη παράταση η Βίρτους έκανε το 2-2 με τους τελι-
κούς πλέον να έχουν πάρει φωτιά.
Η Αρμάνι έχει μικρό προβάδισμα αλλά τώρα όλα φαντάζουν 
πιθανά.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ  
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS
ΕΜΜΑΝΟΥΉΛ ΚΑΡΑΛΉΣ: ΦΕΤΙΝΟ 
ΡΕΚΟΡ ΜΕ 5,76 Μ. ΣΤΟ FLY 
OLYMPIA

Ο Εμμανουήλ Καραλής κατάφερε στον αγώνα που διοργανώνει ο ίδιος 
να πετύχει την κορυφαία του επίδοση στη σεζόν. Ο κορυφαίος άλτης 
του επί κοντώ ξεπέρασε σήμερα τα 5,76 μ. στο Fly Olympia στην Αρ-
χαία Ολυμπία κι έδειξε την καλή του κατάσταση, μόλις μία εβδομάδα 
πριν από το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων. Ο αθλητής πέρασε με 
την πρώτη τα 5,46 μ. με την δεύτερη τα 5,61 μ., άφησε στη συνέχεια τα 
5,71 μ. για να περάσει με τη δεύτερη τα 5,76 μ. για να δοκιμάσει έπει-
τα στα 5,86 μέτρα.
Μάλιστα το τρίτο άλμα του αθλητή σε αυτό το ύψος ήταν πολύ καλό και 
ο αθλητής έδειξε πως σύντομα θα είναι σε θέση να περάσει αυτό το 
ύψος. Ο κόσμος όπως ήταν αναμενόμενο αποθέωσε τις προσπάθειες 
του αθλητή, αλλά και συνολικά των αλτών που ήρθαν και φέτος στην 
Aρχαία Ολυμπία για να λάβουν μέρος στη διοργάνωση. Ο Καραλής κα-
τέλαβε τη δεύτερη θέση στον αγώνα πίσω από τον Τιμπότ Κολέτ, που 
πέρασε τα 5,81 μέτρα. Τρίτος ήταν ο Φριτς με 5,71 μ., ύψος που πέρα-
σαν δύο ακόμη άλτες.
Ο Γιάννης Ρίζος πέτυχε φετινό ρεκόρ με άλμα στα 5,46 μ., επίδοση 
που του έδωσε την όγδοη θέση.

ΠΑΝΑΓΙΏΤΑ ΔΟΣΉ: ΚΑΛΉ ΠΑΡΟΥΣΙΑ  
ΚΑΙ ΑΛΜΑ ΣΤΟ 1,83 Μ.
Η Παναγιώτα Δόση πρόσθεσε μία ακόμη καλή παρουσία στο ενεργητι-
κό της, αυτή τη φορά στο μίτινγκ του Ντεσάου στη Γερμανία. Η αθλήτρια 
κατέλαβε τη δεύτερη θέση στο ύψος με άλμα στο 1,83 μ. και καλές 
προσπάθειες στη συνέχεια στα 1,86 μέτρα. Η Παναγιώτα Δόση δυσκο-
λεύτηκε με τον μικρό αγωνιστικό χώρο, αλλά και τον δυνατό άνεμο 
που επικρατούσε στη διάρκεια της διοργάνωσης.
Η άλτρια του Θοδωρή Δόση, η οποία κατέλαβε την δεύτερη θέση στον 
αγώνα, έχει περάσει φέτος το 1,87 μέτρα. Η Δόση θα επιστρέψει στην 
Ελλάδα για να δώσει δύο μαθήματα και το επόμενο Σάββατο θα αγωνι-
στεί και πάλι στη Γερμανία στην πόλη Σιν.
Η Άρτεμις Αναστασίου ήταν τρίτη στη σειρά της και 9η στο σύνολο στα 
200 μ. με 23.78 και πλέον ετοιμάζεται για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
Ομάδων, για να εκπροσωπήσει τη χώρα στα 4Χ100 μέτρα.
Στο μίτινγκ της Βιέννης αγωνίστηκε ο Γιώργος Μαντζαριδης και έκανε 
πολύ καλή παρουσία. Ο αθλητής ήταν 7ος στη σειρά του με 1.49.08 και 
πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση ξεκίνησε ο Θρίαμβος 
Χαϊδαρίου με φόντο την επόμενη σεζόν με τον πλέον 
εντυπωσιακό τρόπο! Έπειτα από συντονισμένες ενέρ-
γειες οι ιθύνοντες των «κυανόλευκων προχώρησαν 
σε μία πολύ σημαντική προσθήκη, η οποία ενδέχεται 
να τους καταστήσει πανίσχυρους στην προσπάθεια που 

θα καταβάλλουν την ερχόμενη σεζόν στα γήπεδα της 
Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Ο λόγος για τον Αλέξανδρο Μπατή, 
που θα αποτελέσει τον «βράχο» της άμυνας της νέας 
του ομάδας. Ο πολύπειρος στόπερ έχει να επιδείξει 
αξιοζήλευτο βιογραφικό, όπως μαρτυρούν οι παρουσί-
ες του σε Αγία Ελεούσα, Χαϊδάρι, Κερατσίνι και Ελλάς 
Ποντίων. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Καλωσορίζουμε 
στην οικογένεια του Θριάμβου τον έμπειρο μεσοαμυντι-
κό Μπάτη Αλέξανδρο,έχει παίξει στον Α.Ο. Χαϊδαρίου 
στην Αγία Ελεούσα, στην Ελλάς Ποντίων κ στο Κερατσί-
νι. Η εμπειρία από τις εθνικές κατηγορίες θα βοηθήσει 
την ομάδα μας. Αλέξανδρε καλώς ήρθες.»

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Νέα σημαντική αποχώρηση στον ΓΣ Καισαριανής και 
όλα αυτά σε μία χρονική περίοδο όπου έχει ήδη πε-
τύχει τον στόχο της παραμονής. Μέσω ανακοίνωσης, 
ο μέχρι πρότινος γενικός αρχηγός το ΓΣ Καισαριανής, 
Αλέξης Λάκο, παραιτήθηκε για προσωπικούς λόγους 
από το πόστο του. Πρόκειται για ένα τεράστιο πλήγμα, 
αφού πρόκειται για έναν άνθρωπο σύμβολο για τους 
κιτρινόμαυρους] στο πέρασμα των χρόνων Αναλυτι-
κά «Μετά από 4 χρόνια παρουσίας στο πόστο του γε-
νικού αρχηγού του ΓΣ Καισαριανής ήρθε το πλήρωμα 
του χρόνου να αποχωρήσω από την ομάδα. Είναι μια 
δύσκολη απόφαση όμως προσωπικοί λόγοι δεν μου 
επιτρέπουν να συνεχίσω. Σε αυτά τα τέσσερα χρόνια 
βιώσαμε ΜΟΝΟ θετικές στιγμές, παρά τις δυο πανδη-
μίες που δημιούργησαν τεράστιο πρόβλημα στον ερα-
σιτεχνικό αθλητισμό. Κρατάω μόνο τις θετικές αναμνή-
σεις αφού η ομάδα κατόρθωσε να πετύχει αυτό που 
είχε θέσει ως πλάνο, να επιστρέψει στην Α' ΕΠΣΑ μετα 
από αρκετά χρόνια και να κερδίσει τον αγωνιστικό σε-
βασμό και όχι μόνο απ' όλη την ποδοσφαιρική Αθήνα. 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλα τα πρόσωπα που συνερ-
γάστηκα σε διοικητικό επίπεδο, τους προπονητές, τους 
ποδοσφαιριστές καθώς και τους αγνούς φιλάθλους 
μας. Ο ΓΣ Καισαριανής θα μείνει για πάντα χαραγμένος 
στην καρδιά μου αφού κατορθώσαμε να γίνουμε πάνω 
απ' όλα οικογένεια και εν συνέχεια να δημιουργήσου-
με σχέσης -αναλλοίωτες- στο χρόνο. Είμαι υπερήφα-
νος γι' αυτή την ομάδα και για αυτά που κατορθώσαμε. 
Εις το επανιδείν. Αλέξης Λάκο! »

«ΒΌΜΒΑ» ΜΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΌ ΜΠΑΤΗ
ΠΑΙΚΤΗΣ ΤΌΥ ΘΡΙΑΜΒΌΥ 
ΧΑΙΔΑΡΙΌΥ ΕΙΝΑΙ Ό ΙΚΑΝΌΣ 
ΑΜΥΝΤΙΚΌΣ , ΑΠΌ ΤΌΝ 
ΌΠΌΙΌ ΌΛΌΙ ΠΕΡΙΜΕΝΌΥΝ ΤΑ 
ΠΡΌΣΦΕΡΕΙ ΤΌ ΤΑΛΕΝΤΌ ΤΌΥ

 
«Μαρσάρει» η Αλσούπολη στο 
μεταγραφικό παζάρι με φόντο 
την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητι-
κή σεζόν. Όι Πράσινοι», που θέ-
τουν πολύ υψηλές βάσεις για την 
νέα χρονιά έκαναν δυναμική εκ-
κίνηση στον φετινό μεταγραφικό 
χάρτη, αφού ενέταξαν στο δυνα-
μικό τους έναν πολύ χαρισματικό 
ποδοσφαιριστή, που ανήκε στους 
πρωταγωνιστές της περασμένης 
περιόδου, προσδίδοντας ποιότητα 
στο ρόστερ τους Όι ιθύνοντες του 
συλλόγου της Νέας Ιωνίας ήρθαν 
σε συμφωνία με τον Χάρη Καλύ-
βα, ο οποίος πέρσι συνέδραμε 
στην πορεία πρωταθλητισμού του 
Φοίνικα Περιστερίου, που έφτα-
σε να διεκδικεί την άνοδό του 
στην Α' ΕΠΣΑ μέσα από τα μπαράζ 
των δευτεραθλητών. Μάλιστα, 
ο 28χρονος μέσος μέτρησε 20 
συμμετοχές και 2 γκολ σε επίπε-
δο πρωταθλήματος, ενώ στο πα-
ρελθόν έχει αγωνιστεί, επίσης, 
στον ΑΌ Αγ. Δημητρίου και τον Δία 
Κορυδαλλού. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση που εξέδωσε ο σύλλο-
γος αναφέρει τα εξής: «Είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσουμε την πρώτη μεταγραφή 
μας για την νέα αγωνιστική περί-
οδο. Καλωσορίζουμε στην ομάδα 
μας τον Χάρη Καλύβα. Του ευχό-
μαστε υγεία και πολλές επιτυχί-
ες με την ομάδα μας».

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ
Με ταχύτατους ρυθμούς προχω-
ρούν στον ΠΑΣ Γαλάτσι την χά-
ραξη του σχεδιασμού τους όσον 
αφορά τη επόμενη ιδιαίτερα 
απαιτητική σεζόν. Τα άτομα όπου 
αναλάβει το δύσκολο φορτίο δι-
αμόρφωσης του έμψυχου δυνα-
μικού που θα κληθεί να παλέψει 
την επόμενη σεζόν στα γήπε-
δα της Β’ Κατηγορίας φροντίζουν 
να υλοποιούν το πλάνο δράσης. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα η ομά-
δα των βορείων προαστίων προ-
χώρησε σε μία κίνηση ματ αφού 
διατήρησε στο δυναμικό του έναν 
από τους πιο ικανούς ποδοσφαι-
ριστές που αγωνίζονται στο πρω-
τάθλημα της Β' ΕΠΣΑ τα τελευταία 
χρόνια. Ό λόγος για τον Σταύρο 
Θεοδωρακάτο που πέρυσι σε 21 
συμμετοχές πέτυχε 5 γκολ και 
είχε καταλυτική συμβολή στην 
πορεία της ομάδας. Ό έμπειρος 
μεσοεπιθετικός που έχε θητεύ-
σει μεταξύ άλλων και στην Α.Ε. 
Ηράκλειο στην καθοριστική συνά-
ντηση που είχε, συμφώνησε σε 
όλα με τους διοικούντες τον σύλ-
λογο και υπέγραψε συμφωνητι-
κό συνεργασίας. Σειρά παίρνουν 
και οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές 
που θα κληθούν να περάσουν το 
κατώφλι της διοίκησης. 

Αποκτήθηκε το περασμένο καλοκαίρι 
από τη διοίκηση του Υμηττού με ξεκά-
θαρη επιδίωξη να ηγηθεί στο δύσκο-
λο εγχείρημα εκπλήρωσης του στόχου 
της άμεσης επανόδου στην Β’ Κατηγο-
ρία ΕΠΣΑ αποχωρεί και πλέον αποχω-
ρεί, αναζητώντας τον επόμενο σταθμό 
της καριέρας του. Ό λόγος για τον Αν-
δρέα Μπεκατώρο, ο οποίος αποτελεί 
παρελθόν για τον σύλλογο των νοτίων 
προαστίων έπειτα από μία επιτυχημέ-
νη συνεργασία. Χαρακτηριστικό για τον 
35χρονο επιθετικό είναι πως σημείωσε 
20 συμμετοχές και 11 γκολ, βοηθώντας 
τους «πορτοκαλί» να κατακτήσουν τη 2η 
θέση στον 3ο όμιλο και να κάνουν δικό 
τους το αντίστοιχο εισιτήριο της ανόδου. 
Η διοίκηση του Στέλιου Μανούσου θέ-
λησε να ευχαριστήσει τον έμπειρο άσο 
για την προσφορά του και να του ευχη-
θεί καλή συνέχεια στην πορεία του.

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓΥΡΌΥΠΌΛΗΣ
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμ-
βάνουν χώρα στα διοικητικά δρώμενα 
της Λαύρας Αργυρούπολης. Στις ζυμώ-
σεις, που στο πλαίσιο της καθιερωμέ-
νης Γενικής Συνέλευσης και αφότου 
υπήρξε η έγκριση του Διοικητικού και 
Όικονομικού Απολογισμού, ακολούθη-
σε η διεξαγωγή των αρχαιρεσιών για 
την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμ-
βουλίου, που μετά τη συγκρότησή του 
σε σώμα, υπό την Προεδρία του Σάβ-
βα Λαζαρίδη. Αναλυτικά η σύνθεση του 
νέου Δ.Σ. των «βυσσινί» έχει ως εξής: 
Πρόεδρος: Σάββας Λαζαρίδης Αντιπρό-
εδρος Α: Ανδρέας Καλαντζής Αντιπρό-
εδρος Β: Βαγγέλης Αγγελακόπουλος 
Γενικός Γραμματέας: Βασίλης Χαλιάσας 
Ειδικός Γραμματέας: Μηνάς Περτσε-
λάκης Ταμίας: Γιώργος Ζαρίκος Γενι-
κός Αρχηγός: Σωτήρης Σταύρου Έφο-
ρος: Γιάννης Ψωμάς Μέλος: Γιάννης 
Παγούδης Πρωταρχική επιδίωξη της 
νεοσύστατης διοίκησης είναι να ανα-
λάβει το δύσκολο έργο, που ανάγεται 
στην χάραξη του σχεδιασμού της επό-
μενης απαιτητικής σεζόν, ώστε η Λαύρα 
Αργυρούπολης να διαδραματίσει ρόλο 
πρωταγωνιστή στο επερχόμενο πρω-
τάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ.

Ελεύθερος 
ο Ανδρέας 
Μπεκατώρος 

Ανανέωσε και ο Βούτζαλης 
Με ταχύτατους ρυθμούς συνεχίζουν στον Πανι-
ώνιο Καισαριανής την χάραξη του σχεδιασμού 
τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν. Η έλευση του Αντώνη Κουφογιαν-
νάκη στην τεχνική ηγεσία των «κυανέρυθρων» 
αυτομάτως σηματοδότησε την απαρχή μίας σει-
ράς από επαφές των ιθυνόντων της διοίκησης 
του Νίκου Χατζηλία με τους ποδοσφαιριστές που 
ανήκουν στην ομάδα και διαδραμάτισαν κατα-
λυτικό ρόλο στην τιτάνια προσπάθεια που κα-
τέβαλε ο σύλλογος των ανατολικών προαστί-
ων για την επίτευξη του στόχου της παραμονής 
στην Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα ανανεώθηκε η συνεργασία με τον δυναμι-
κό μπακ Βασίλη Βούτζαλη. Αναλυτικά η ανακοί-
νωση: «Συνεχίζει στον Πανιώνιο Καισαριανής 
και ο Βούτζαλης Βασίλειος! Ό δυναμικός μπακ 
χαφ γέννημα θρέμμα της ομάδος μας συμφώ-
νησε σε όλα και θα ηγηθεί στην προσπάθεια 
που κάνουμε για μία νέα αρχή. Του ευχόμαστε 
πολλές επιτυχίες με την ομάδας μας με υγεία 
και δύναμη.»
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 Ο Αλέξανδρος Μπατής

ΠΑΝΙΩΝΙΌΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Ξεκίνημα 
με τον Χάρη 
Καλύβα



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΠΡΟΒΛΕΨΗ;

Ο Ολυμπιακός έχει ανάγκη το δικό του γήπεδο μπάσκετ. Δεν το συζητάμε. Σε ότι αφορά τον 
ελληνικό αθλητισμό δε, το να δίνονται κάποια αθλητικά ακίνητα στις ομάδες (με συμβάσεις 
πολυετείς μεν, αλλά ορισμένου χρόνου δε) όπως συνέβη και με τον Παναθηναϊκό και το ΟΑΚΑ 
ίσως έχει και μία λογική. Διότι, σε διαφορετική περίπτωση αυτές ρημάζουν και δεν αξιοποιούνται. 
Αυτό είναι το ένα σκέλος της κουβέντας. Το ότι ο Ολυμπιακός έχει ανάγκη δηλαδή ένα γήπεδο 
για να το κάνει αμιγώς μπασκετικό, σα χρώματα της ομάδας, να φέρει τις εξέδρες πιο κοντά στο 
παρκέ, να μεγαλώσει τη χωρητικότητα, να το ανακαινίσει γενικώς. Μόνο που το Ειρήνης και Φιλίας 
ήταν Στάδιο, όχι απλώς κλειστό. Ο στίβος και το κλειστό πανελλήνιο πρωτάθλημα που θα πάει; 
Υπάρχει κάποια πρόβλεψη από την πολιτεία; Υπάρχει κάποιο πλάνο, ή απλά μετά την απαξίωση 
ενός θεσμού πάμε ολοταχώς προς την ξεσπίτωμα; 
Στην ομοσπονδία του κλασσικού αθλητισμού δεν έχει πάει η παραμικρή ενημέρωση. Από τις… 
ειδήσεις και πιο συγκεκριμένα από τις ανακοινώσεις των αδελφών Αγγελόπουλων έμαθαν τα 
νέα για το κλειστό φαληρικό Στάδιο. Επισήμως δεν έχει φτάσει απολύτως τίποτε στον ΣΕΓΑΣ για 
το συγκεκριμένο θέμα, με τους υπευθύνους να «κρύβονται» πίσω από την εύκολη λύση του… 
«προσωρινή Κυβέρνηση». Παρά το γεγονός, πως όλα μοιάζουν συμφωνημένα εδώ και καιρό. 
Το κλειστό της Παιανίας φαντάζει αυτή τη στιγμή η μόνη λύση. Θα έχει προβλεφθεί κονδύλι για την 
ανακατασκευή του; Κι αν ναι, πως έχει δεν έχει ενημερωθεί ακόμα ο ΣΕΓΑΣ;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


